

# Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Πρόσωπα

## Θέμις Σκορδέλη: η «πάμπτωχη» και η κατάνα της

3' 19" χρόνος ανάγνωσης



Newsroom

10.10.2013 • 08:00



έμις Σκορδέλη: η «πάμπτωχη» και η κατάνα της

Οι αρχές δεν ξέρουν αν ήθελε να εξοντώσει τους μετανάστες ή να τους προσλάβει για να πουλάνε τα πειρατικά CD της!

Της Μαρίλης Μαργωμένου

Την πρωτογνωρίσαμε ως «ξανθιά αγανακτισμένη» του Αγίου

Παντελεήμονα, και μετά ως «υποψήφια βουλευτή της Χ.Α.». Ομως εδώ και καιρό, η Θέμις Σκορδέλη μεγαλουργεί ως «βασίλισσα της αναβολής». Ως τώρα με τη βοήθεια του χρυσαυγίτη – ψυχιάτρου από το ΨΝΑ, είχε καταφέρει να αποφύγει οκτώ φορές το ραντεβού με τον δικαστή για την επίθεση με μαχαίρι σ' έναν Αφγανό έξω απ' το σπίτι του. Αλλά την περασμένη εβδομάδα η Θ. Σκορδέλη συνελήφθη ξανά. Και οι αναβολές που πήρε, έγιναν εννιά!

Η δίκη της ορίστηκε για τις 17/10. Μόνο που αυτή τη φορά μεγαλύτερο ενδιαφέρον απ' τη δικάσιμο έχουν οι κατηγορίες. Βλέπετε, η Θέμις Σκορδέλη διέπραξε το ίδιο αδίκημα με τους νεαρούς Σενεγαλέζους της Ερμού που αν δεν προλάβουν να τρέξουν, τους πιάνει ο αστυνομικός. Οι τσάντες μαϊμού Louis Vuitton που βρέθηκαν σπίτι της, οι ντάνες με τα πειρατικά CD και τα κλεψίτυπα DVD, την κατατάσσουν πλέον επίσημα στην κατηγορία «ένα μικρό κλεφτόπουλο», όπως θα έλεγε και ο αρχηγός της, ο Ν. Μιχαλολιάκος.

Στις κάμερες δηλώνει «άνεργη» και «πάμπτωχη». Αλλά στον Αγιο Παντελεήμονα όλοι θυμούνται πως στις εκλογές το φυλλάδιό της έγραφε «Τραπεζικός, υποψήφια στην Α' Αθηνών». Και οι συνάδελφοί της στην Εμπορική Τράπεζα λένε πως την έβλεπαν να πηγαινοέρχεται στο γραφείο της μέχρι που συνταξιοδοτήθηκε κανονικά πριν από περίπου ένα χρόνο. Παράλληλα, βέβαια, ψοχολείτο και με το χόμπι της, τη Χ.Α. Το προεκλογικό φυλλάδιο της «τραπεζικού Θ. Σκορδέλη» δεν άφησε τίποτε στη φαντασία του χρυσαυγίτη. «Θέλεις να ξεβρωμίσει ο τόπος;», έγραφε. «Τραμπουκίζουμε με τα σπαθιά μας χρόνια στις γειτονιές σας.

Αν θέλετε να το κάνουμε και μέσα στη Βουλή ψηφίστε με. Με την κατάνα μου θα κάνω φέτες όλους τους προδότες του έθνους»!

Παλαιότερα, βέβαια, όταν ακόμα δεν είχε κατάνα, η κ. Σκορδέλη ήταν μέλος της ΔΑΚΕ. Αλλά η ζωή είναι γεμάτη εκπλήξεις. Τον πρώτο καιρό που στον Αγιο Παντελεήμονα οι κάτοικοι την έβλεπαν να δίνει με την ντουντούκα συνθήματα στους χρυσαυγίτες, οι τηλεθεατές την παρακολουθούσαν στο πάνελ των εκπομπών του Κ. Χαρδαβέλα, να κάνει την «αγανακτισμένη κάτοικο». Ο αληθινός ρόλος της φάνηκε μόνο όταν το τσούρμο των χρυσαυγιτών όρμησε με τα γιαούρτια εναντίον του Αλ. Αλαβάνου, και η Θ. Σκορδέλη πιάστηκε στην κάμερα να πετάει ντομάτες. Αργότερα, χρειάστηκε να συλληφθεί η μισή Χ.Α. για να πληροφορηθούμε από έναν προστατευόμενο μάρτυρα πως πέραν όλων των άλλων, η Θ. Σκορδέλη είναι και επίλεκτη κοπτοραπτού στο μαγαζί του Η. Παναγιώταρου. Φροντίζει να κόβονται οι ετικέτες «made in Pakistan» απ' τα μπλουζάκια, ώστε να δειγματίζει με εθνικοφροσύνη ο βουλευτής τη θερινή κολεξιόν του χρυσαυγίτη.

Και βέβαια, η Θ. Σκορδέλη έχει και το σχετικό πάρε – δώσε με τον συλληφθέντα Θανάση Σκάρα, τον πρώην διευθυντή του τμήματος ασφαλείας του Αγ. Παντελεήμονα: στον ελεύθερο χρόνο της του έγραφε σημειώσεις τις οποίες βρήκαν στο σπίτι του οι αστυνομικοί. Καθώς επρόκειτο για μια λίστα με ονόματα και διευθύνσεις αλλοδαπών, το ερώτημα που ανακύπτει είναι σουρεαλιστικό: οι αρχές δεν ξέρουν αν η κ. Σκορδέλη είχε σκοπό να εξοντώσει τους μετανάστες στέλνοντας τάγματα εφόδου, ή αν ετοιμαζόταν να τους προσλάβει για να πουλάνε

τις μαϊμού Louis Vuitton και τα πειρατικά CD που βρέθηκαν σπίτι της!

Αλλά ό,τι απ' τα δύο και να ισχύει, το σίγουρο είναι πως στο...

άνδρο των σκορδελικών μαϊμούδων οι αστυνομικοί βρήκαν κι ένα «μεγάλο χρηματικό ποσό». Η Θ. Σκορδέλη, βέβαια, δηλώνει «άνεργη»

και ουρλιάζει έξω απ' τη ΓΑΔΑ «έλα μωρέ! 140.000 δρχ. βρήκανε σ'

ένα βιβλιάριο του 1974». Ακόμα κι έτσι, το 1974 που μια εφημερίδα

έκανε 2 δρχ., και ένα κιλό κρέας 90 δρχ., η 10χρονη δεσποινίς

Σκορδέλη με τις 140.000 δρχ. θα πρέπει να ήταν το πλουσιότερο παιδί

των Αθηνών. Οπότε, μένει να δούμε πώς θα αντιμετωπίσει ο πρόεδρος

του δικαστηρίου την αλλόκοτη αυτή περίπτωση. Καθώς η 17/10

πλησιάζει, η πραγματική Θέμις ετοιμάζεται να υποδεχθεί στα

ιδιαίτερα της την κυρία Σκορδέλη. Και όλα δείχνουν πως και εκείνη

και η κατάνα της, είναι ήδη πολύ αγανακτισμένες μαζί της.



Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Εταιρικό Προφίλ

Συχνές ερωτήσεις

Πακέτα Συνδρομής

ePaper

Ταυτότητα

Αίθουσα Σύνταξης

Ομαδικές Συνδρομές

Ξεφυλλίστε την έντυπη έκδοση >